exemple

exemple

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

27

PECHE

. P .
Q 4.2 : Interventions de pulvérisation Questionnaire : || ||| | Il LI | | | 2]
Cibles
hgrbi— fongicides insecticides-acaricides autres
cides
c ! E Unité :
S g8 2 1=kg/ha
T3 E Q i L
Numéro de Date du passage % _g " % € § © s Produit commercial Dose de produit g _ Ilitrﬁﬁlha Part(g;a'éie Quantité de bouillie
passage jour/mois/année @ © o ] o 0 @ S 1€ = s = commercial utilisée - X9 e utilisée en I/ha
£ g = = G © = 5 ® @ ©52 3 E g 4 = litre/hl superficie)
= & g 2 o = & 5 2 3 So2 2 3 ® 8 = sans objet
[ o Q 2 [} < o o] = QT O = = © _
> ) € (S) i= a [3) =] = 0 7/ R ° = o 9 = autre
5 * ] o a o] ) Ko == © (9] Kt}
2 5 © = cgo = K
S © T g2 £
© 323 2
£ 5 g
©
|2]2] 05/05/2015 X CUIVROL |0],[1] 3 110]|0 21|5|0
[2]9] 29/05/2015 X X STEWARD | 10],]1]6]|5 | 1 [1]0]0] | [2[5]0]

S| CIBLE = FERTILISATION, REMPLIR LE TABLEAU FERTI Q4.2




28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

a4

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Q 4.2 : Interventions de pulvérisation

PECHE

Questionnaire : |

L2 ]

Numéro de
passage

Date du passage
jour/mois/année

Cibles
herbi- - . . L
cides fongicides insecticides-acaricides autres

[
| ‘@
c ®
S 082 a
E S c D )
b ] (4] g s = =
o (<} =] ) y
3 & 5 @ » o 4] E 25 - c 2
Q o < c ] 2 c Q o c 2w e o T
2 = IS s} < = o (%] ] o= < = -
= =] = S o @ c = > > ) = > © o
o 3 5 S 1S Q [} ] © D0 3 K% K

[ o 2 ) < o kel = © T O = =
> &) = ) © 0 o = = %) [/, o © %)
=l o o o o 0] 0 S 3 © Q
< 0 = = < 2 Qo 2
o 5 © = oL = IS
= =1 = =
2 ® s |8sS8S =
= 823 0
£ L © o
! =
©

Produit commercial

Dose de produit
commercial utilisée

Unité :

1 =kg/ha

2 = litre/ha
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4 = litre/hl

8 = sans objet
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superficie)
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